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Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában
Hiszek egy isteni őrök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Ámen.

Kannibálok
A délszláv sovinisták, az Orjuná- 

sok szabadkai lapjában, mely elég 
jellemzően a Pnncip nevét viseli 
címlapján, nemrégen a következő 
vezércikk jelent meg: »Magyaror­
szág csak földrajzi helyzetinek kő 
szöuheti, hogy végleges kiűzetése 
Európából ma még lehetetlen. A 
kisan ant, amely Magyarországot, 
Áznának ezt az egyet en európai 
bástyáját ideiglenesen itt, Európá 
ban mig megtűri, ezentúl az előtt 
a szentséget és sürgős feladat előtt 
áll, hogy minden lehető előkészüle­
tet megtegyen arra nézve, hogy ezt 
az Európában felejtett ázsiai bástyát 
minél előbb lerombolja, A pánszláv 
izmus kulturális és politikai invázió­
jával, ameiy a kis antant szövetsé­
gében testesült meg, elő kell ké­
szíteni a magyar faj összeomlását. 
Mi eddig is félelem nélkül szegül­
tünk eilen a germán kultirának, 
pedig es eminenter európai kultúra 
s ettől szinte elvalaszthatlan ; a jö­
vőben annál könnyebb lesz szá­
munkra. egy két évtized alatt, rend­
szeresen agresszív szláv politikává! 
letörni a kicsiny magyar oázist, a 
S ulejmán-Á'pád-féle kulturi utolsó 
maradékát. A sziávságnak utolsó és 
legközelebbi (!) feladata a magyar 
államot összetörni. Magyarország 
visz te a mi létünk*

így a Pribicsevics Sivetozár új­
ságja. Igaz, hogy Pribicsevics fél 
örült, de ő és banditái még az egész 
őrültségei is elszörnyesztő komolyan 
voszik. Hiszen Szvetozár csak a 
minap akart „térdig gázolni a hor- 
vatnk vérében“ s hogy az ilyen 
vértől párolgó gondolat nemcsak 
elméleti síkben marad balkáni ko­
bakjukban, eléggé bizonyítja Obre- 
novics Sandor és Ferenc Ferdinand, 
valamint ezek nejeinek gyáva, gaz, 
aljas meggyilkolása.

Megváltjuk, az orjunás cikk után 
nem tudtunk aludni. Nem hagyott 
elaludni a belőle ordító, baromi 
kannibáiizinus, moly a maga „európú 
és pánszláv“ kultúrát lan-ágával az 
ázsiai mongolok, igenis aD-ingizek 
és a Batukánok kegyetlenséget is 
megszégyeníti. De főleg a méltat- 
Jankodas űzte el szemünkről az álmot. 
Tvhat ezzel fizetne nekünk a hálás 
Európa, a „keresztyénség pajzsának 
és kaidjának,“ akik századokon át 
öntestünkkel védelmeztük éppen az 
Ázsiai hódítók támadása ellen ? Most 
hat nincs sürgősebb és szentségesebb 
feladat, mint ezt az snnyit szenve­
dett, vitéz és nemes népet kiirtani ? 
És különösen a szerbeket kötelezi 
erre — a hála ? Mert úgy látszik a 
kutyában van annyi lovagiasság, 
hogy nem marja meg az öt megsi- 
mo«ató kezet, de a pánszláv „kul­
túra“ dicső dardahordozói elfeledték, 
hogy a törökvész idején Csernovics

Arzénnak és százezernyi menekülő Istene netn engedheti, hogy ily vad 
társának mi adtunk hajlékot s hogy" Jis gonosz tor vek valóra váljanak. 
Szoibia vazallusból állammá esepgLVÍffl^-hiszünk benne, hogy az ellenünk 
redatt, azt is nekünk köszönheti. (3‘ó'biwjKalt szörnyű szándék a XX. szí- 

Az örök igazság feönyörületéRj*R1dkKannináljaiu fog beteljesülni.
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Márffy védője szerint nincs bizonyíték 
a bomba-per vádlottal ellen

Dr Kiszely védőueszéde a főtárgyaláson
Búd pest, nov. 29. A bombame­

rényletek bűnügyében szombaton a 
védőbeszédekre került a sor. A tár­
gyalás megnyitása után Kiszely 
mondja el védőbeszédét.

Kiemeli, hogy a vádlottak a rend­
őrségen csak tíz nap mu va várat­
lanul tettek beismerő vallomást. Ez 
emlékezteti őt a csongrádi merény­
let ügyére. A tárgyaláson olyan dol­
gokat látott, amelyek

páratlanok a magyar igazság- 
ssolgaltatás töriéootehen.

4 védelemnek nem adatott meg a 
mód, hogy egyetlen egy tanút is a 
bíróság elé hozhatott volna. Radó a 
föt&rgyaláson visszavonta terhelő 
vallomását. A tanuk és vád'ottak 
azt vallották, hogy kényszerhelyzet- 
ben tettek beismerő vallomást.

Kijelenti, hogy ezek a fiatalem­
berek nem gonosztevők, hanem tisz­
tességes állampolgárok, akik ellen 

semmi bizonyíték sincs.
Felhozza, hogy Vargha és Marosi 

vádlottak haragos viszonyban voltak 
Márffyval. Nem is érintkeztek.

Az erzsébetvárosi merénylet ügyé­
vel foglalkozik elsősorban és ki­
jelenti, hogy ennél sincs bizonyíték. 
Ríidóról kitűnt, hogy hazudozó és 
megbízhatatlan fiú. A merénylet 
idején nem is volt Budapesten.

Szükség volt a két halottra és az 
okirathamisításra is. A két halott 
szerepét nem is tisztázták, pedig 
Herczeg portás halálos ágyán azt 
mondta, hogy »vádlottakat sohasem 
látta, az Erzsébetvárosi Körbe őket 
be nem engedte. Majd arról beszél, 
hogy . u. .

egyetlen egy tanú sem bizonyí­
totta a vádlottak bűnösségét.

Egyetlen bizonyíték Radó és Ma­
rosi beismerő vallomása, de ezeket 
is visszavonták. A közvélemény na­
gyon jól tudja, hogy a rendőrségen 
veréssel szokás a vallomásokat ki- 
kéövszcriteni.

Végül arra a konklúzióra jut, 
hogy Radó vallomása alapján ma­
rasztaló ítéletet hozni nem lehet.

Ezután hosszasan foglalkozik a 
védő dr Elek Hugó tanúvallomásá­
val. Ez a vallomás perrendileg nulla. 
Csak egy

ellenséges viiágnézleten levő em­
ber elfogult kijelentése ez.

Jogi lehetetlenség a vád, mert az 
ügyészség ki sem jelölte például 
azt, hogy a Kohári-utcai merény­
lettel kit és kiket akartak meggyil­
kolni. A Rassay- és Miklós Andor- 
féle merényleteknél bizonyíték nincs 
a vádlott ellen, csak az értéktelen 

rendőrségi vallomások. A francia 
követség elleni merénylet dolgában 
a barna csomagoló papir nem lehet
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ZsidóellenesmozgalomCsehországban
Megalakul a cseh Klu-Klux-Klan 

Heves támadások Massaryk és Benes ellen
Prága, nov. 29. A napokban néhány 

morva községben röpiratokat terjesz­
tettek, amely tk mint a Tnbuna írja, 
a legközelebbi időben Csehország­
ban kilátásba helyezi a Klu-Klux Klan 
szervezet megalakítását. A cseh 
Klu-Klux-Kian a németség,

a zsidóság, a kommunizmus dien
készül felvenni a harcot.

A fascista nemzeti mozgalom hivei
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A panama-perjiolitikai fejleményei
A kormánypárt áilásfoglalásTa Házelnök mellett - Friedrich István 

nyilatkozata a miniszterelnöki levélről
Ulain szenzációs nyiit levele

(A Hajduföid tudósítójától.) A 
nemzetgyűlés tegnapi példátlan bot­
ránya foglalkoztatja elsősorban az 
egész magyar közvéleményt s all a 
politikai élet homlokterében is. A 
miniszterelnök és a kormánypárt 
teljes mértékben

azoaosltták magukat Szcltovszky 
elnök eljárásává!

8 mereven elzárkóznak a szocialis­
ták kívánsága elől, hogy elnöki szé­
kéből eltávolittassék. A kormány el 
van határozva egyúttal a házszabály- 
revíziónak minden áron való sürgős 
letárgyaltatására is.

A tegnap esti parlamenti esemé­
nyekkel kapcsolatban a budapesti 
államrendőrség egész területén éj­
szakára

szigorú készültséget ren­
deltek el.

A szigorú készültség a mai nap 
folyamán is tart. A laktanyákba be­
rendelték az egész rondőrállományt 
és várják a további intézkedéseket.

A főkapitányságra munkásmozga­
lomról vagy gyanús észrevételről 
azonban mindeddig semmi hír sem 
érkezett.

A főkapitányságon a mai és hol­
napi napra tizenkét gyűlés volt be­
jelentve, amelyek közül kettő poli 
tikai természetű. A főkapitányság 
az összes gyűléseknek megtartását 
is betiltotta.

Friedrich István
a politikai kavarodást okozó levélről

bizonyíték.
Nem akarja gyanúsítani a bíró­

ságot, de konstatálja, hogy az egész 
tárgyaláson a bíróság egyetlen in­
dítványát sem fogadta el a véde­
lemnek.

A tiszaesziári pert idézi fel a 
védő. Ott is volt gyanú, de bizo­
nyíték hiányában mégis felmentő 
ítélet következett. A vádlottak bün­
tetlen előéletű, lelkes emberek. Fel­
mentő itéldet kér.

A tárgyalást hétfőn folytatják, 
amikor Szász védője beszél.

csütörtökön este Prágában viharos 
ülést tartottak. A gyűlés

tüntetés volt Ssovjelorossonxág 
tervesett elismerése ellen.

Valamennyi szónok heves és rend­
kívül éles kirohanásokat intézett 
Masarik elnök és dr Btné-’ külügy­
miniszter ellts.

í A gyuét. éjjöli Arákig W 
í húzódott.

a következőkben nyilatkozott:
— Én ezzel a levéllel csak azt 

akarom dokumentálni, hogy a mi­
niszterelnök ur már junius havában 
tudott arról, hogy a födmivelésügyi 
minisztériumban bizonyos adakozások 
folynak a kiviteli engedélyekkel kap­
csolatban és Eskütt Lajost pedig 
szeptemberben tartóztatták le. Állí­
tottam és állítom ma is, hogy én a 
kiviteli panamák ügyében egy a

politikai felelősség szempontjá­
ból elintézendő kérdési látok, 

nem pedig egy magántitkárnak a 
bűnügyéi. Ez a politikai kérdés pe 
dig c<ak egy parlamentáris bizottság 
előtt intézhető el.

Ólain nyílt levele Pesthy Pálhoz
Budapest, november 29. Ulain Fe­

renc nemzetgyűlési képviselő a buda­
pesti lapokban Pesthy Pál igazság­
ügyminiszterhez nyílt levelet inté­
zett, amelyben arra hívja fel, hogy 
a kormány több tagja ellen, Zákány 
Gyula volt nemzetgyűlési képviselő 
ismeretes útlevél ügyéből kifolyólag 
a büntetőtörvénykönyv 374 ik §-ába 
ütköző bűnpártolás vétsége címén a 
bűnvádi eljárást indíttassa meg.

Ezzel kapcsolatban illetékes he­
lyen az az álláspont, hogy a Zákány 
ügyöt már egy Ízben letárgyalták a 
Ház előtt s a minisztereket az ér­
vényben levő törvények értelmében 
kizárólag csak a nemzetgyűlés von­
hatja felelősségre.

UHIIMJHitUllll.il


* SS W- ffiWMBMMSaMBBKAM*

in —* »arw Mretie-WMfflMMWMBi MMMM *■■■■■■■

IUZ4 noventer 30.

A Kékek Klubjának 
karácsonyi akciója

(A Hajdufóid tudósítójától.) A 
Kókek Clubjának debreceni fiókja 
legutóbb tartott össvejövételén el­
határozta, hogy a dr Szontagh Felix 
rgvetemi tanár vezetése alatt álló 
g> eitnek klinika karácsonyfájára 
„Szerezzünk örömet a beteg gyer­
mekeknek karácsony estélyén“ jel- 
szóval gyűjtést indít s felszólít] i a 
saját, valamint a MANS?, ÉVE, 
Kér. Nemzeti Liga, Arany János 
Társaság, Baross Szövetség tagjait, 
hogy ezt az akciót karoljak fel. 
az összejövetelen az akció irány i- 
tásával dr Winkler Jenö igazgatót 
bízta meg.

A karácsonyi akció javára alsó és 
felső gyermekruhak, kábítok, cipők, 
sapkák, stb. és gyermekjátékok, 
cukorka, sütemény, alma küldésé; 
kéii a veze őség.

Az adományok dr Orosz Jnnőné 
címére küldendők, Piac u. 68. I. em., 
még pedig a ruh neműek december 
10 ig, a cukorkák december 20 ig 
bezárólag.

Itt említjük meg, hogy a Ciub 
debreceni tagj -inak egy nagyobb 
c-oportja pénteken délu'áo dr Peth“ő 
J-nos egyetemi tanársegéd meg­
hívására és kalauzolása mellett meg 
tekintette a gyermek klinika telepét, 
berendezését és a kórtermeket, Rostás 
Eiemér gépészmérnök kalau-olasa 
mellett pedig a gépházat és villany- 
t< lepet s távozás -lőtt, mint a fiók 
adományát, 300.000 koronát adott át 
dt Pét hő nek* kli- ika karácsonyi jára.

FÖ1SKOLR
Pajor Győző lett a Turul vezér

(A Ho/duföld tudósítójától.) A d-b 
rtöeni Turul vezérség tegnap, szom­
baton délután követtábort tartott, 
amelyen a Twul szövetség uj alap­
szabályainak értelmében tudomásul 
vették az Attila helyi szervezetek 
nek s igy a debreceninek is a meg 
szüntetéséről szóló határozatot. Majd 
az Attila helyi szervezet eddigi ve 
lére, dr Zih S ndor tanársegéd le­
mondott a vezérs^gröl. A távozó 
vezért a követtabor meleg ovációban 
részesítette. A vaLsztás egyhangúan, 
a megjelent követek osztatlan lelke­
sedéssel Pajor Győzőre, a Webőczy 
Bajtársi Egyebet eddigi vezérére 
esett. P jor Győző a vezéri tisztsé­
get elfogadta.

Ugyanekkor tette le esküjét a 
követtábor előtt 17 dominus, akik 
mint az egyetem végzett halgitói, 
most már mint domi usok fognak 
szerepelni az egyesületben.

A SxEFHE lilklojltó közgyűlése. 
A d-bneni S ékelv Egyetemi és 
Főiskolai Hallgatók Egyesülete szom­
baton délután válás tóttá meg le­
mondott tisztikara helyett uj elnök­
ségét. A választások egyhangú lel­
kesedéssel történtek s az uj tiszti­
kar tagjai a következők lettek. El­
nök : Kolosviry-Borcsa Mihály, ü. v. 
elnök Füöp György, kuburpropa- 
ganda hlelnök Cs. Oosz István, 
sport alelnök vitéz Baiáshdzy János, 
gazdaságjóléti alelnök Nagy Sándor, 
főtitkár ürme Karoly, ü. v. titkár 
Deák Ferenc, titkár Lénáid T.bor, 
pénztáros D>egus Miklós, e leoörök 
ríoross Gabor és Kornya Sandor, 
könyvtáros Székely Feienc, háznagy 
Nagy Sandor, főjegyző fakó Smdor, 
jegyző Lengyel Béla, zenekari ve­
zető Aljöldy Zoltán, számvizsgáló 
b<«. tag k h. Lukács Laura, dr 
ö dógh Imié és T vasa Ölön

Terjesszük a HAJDUFÖLDET!

Puccini meghalt
Brüsszelből jelentik: Giacomo di 

Puccini, a világhírű olasz zeneszerző, 
a Toska, Bohémek és több más nagy, 
értékű, világszerte ismert opera 
szerzője szombaton Brüsszelben 62 
éves korában e hunyt. Hrlála ope 
ráció fo'ytán előállott szivgyengo 
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Közszemlén a házhelyigénylök névjegyzéke
(A Ha/duföld tudó Hójától.) Deb­

recen város közigazgatási hatósága 
közli, hogy a házhelyigénylésre jo­
gosultak végleges névjegyzéke Kos­
suth u'ca 20. sz., földszint 37. számú 
hivatalos helyiségben december 3 tói 
17 ig bezárólag

15 nap! kösizemlére le» kitéve, 
amelyet a hivatalos órák (8—2 ig) 
alatt meglehet tekinteni. A névjegy­
zékek ellen az érdekeltek 15 napon 
belül f Iszólaihatnak.
111441 »WMMM 11TI 111 tm (T MHWMWR rii r-lli riTI I I I 111411I I14 • I I144 1111111I I14 14 1141114 Ml 144 III I I » II 141444

A Népszavától és Pesti Hírlaptól 
megvonták az utcai terjesztés jogát

(A Hajdujöd tudósítójától.) A 
belügymioisater a mai napon ren­
deletét ad >tt ki, amelyben hivat 
kozva az 1914. XIV. t. c. 11. § a, 
közrendet veszélyeztető tartalmuk 
miatt

a Pesti Hírlap és Ménsxara 
utcai árusítását és hazalas 

utján való terjesztését betiltotta.
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A numerus clausus kérdése az ÉME 
közgyűlésén

Pajor Győző előadása
(A Hajdujötd tudósitajétól.) Az 

Éoredő Magyarok Egyesülete szom­
baton , este 6 órakor tartotta dr 
Szathmáry István elnöklete alatt 
negyedik propaganda gyűlését, amely, 
nek előadója

Pajor Győző,
a Turul bajtársi szövetség újonnan 
megválasztott vezére volt. Az elnök 
az örvendetesen szép számmal meg­
jelent tagok és vendégek üdvözlése 
után felhívta és ezúton is kéri azo 
kát a baj társak at, akik a karácsonyi 
szeretet-akcióval kapcsolatban gyüj 
tőiv-ket vettek át, hogy azokat rö­
videsen adják be az ÉME központ 
jába a gyűjtött összegek minél előbbi 
és eredményesebb felhasználhatása 
végett. Majd

jókéi Balogh Györgynek
adta át a szót, aki Lénával István 
„Pdris jelé“ cimü megrázó erejű 
költeményét szavalta el, mélyen izzó 
magyaros tűzzel és frenetikus ha

Stühmer Cukorka és Csokoládégyár raktára
FŐTÉR, TISZA-PaLOTA

Nagy választék csokplád dessertekben és Mikulás árukban 1!!!

Bikszádi viz
ÉRKÉZÉ IT

Csanak József Keresk. Rt.
fűszer- és csemegeüzlete 
Főpostával szemben. Telefon : 70

ség miatt következett be.
Rómában általános részvétet és 

megdöbbenést keltett a halálhíre, 
amelyről azonnal jelentőst tettek a 
királynak, a pápának é* Mussolini- 

’ uek. Az olasz szenátus Puccini teme- 
I tésén küldöttségileg képviselteti magát
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A Z idor-utcában az Ujföldön, 
Belsőlegelő II. dü'őben fekvő ház­
hely céljára alkalmas ingatlan felére 
az állam elővásárlási joggal élt, 
amelynek lebonvolitásával

a Iigyar Földhitelintézetet bízta 
meg.

Azok a házhelyre érdemesek, akik 
a most jelzett telekre igényt tarta­
nak, az ingatlan megvétele tárgyá­
ban lépjenek a Magyar Földhitel­
intézettel közvetlen érintkezésbe.

A rendelkezés minden valószínű 
ség szerint a két lapnak a tegnapi 
parlament eseményekkel kapcsolat 
ban közölt éleshangu cikkei miatt 
történt.

Mint lapzártakor jelentik, a belügy­
miniszter a Pesti Hírlapra vonat­
kozólag a mai napon felfüggesztette 
betiltó ronde'ke’ősét.

t ássál.
A Pajor Győző alapos és mind­

végig lebilincselő tanulmányának 
tárgya a

numerus clausus
kérdése volt, amelynek nemzetmentö 
szükségét és hivatását a statisztikai 
tények megdöbbentő sokaságával mu* 
tatta ki 3z előadó. A megdönthe­
tetlen tárgyi bizonyítékok és érvek 
hosszú során át vitte magával hall 
gatóságát addig az elkerülhetetlen 
konklúzióig, hogy ha valamikor eszébe 
jut a nemzetnek lemondani a nu­
merus claususban kifejezett élethez 
való jogáról,

egy emberöltő múlva nem 'esz 
lagyarorsxagon vezető állásban 

más, csak zsidó-
A nagyszámú és előkelő közönség 

mindvégig megértő nagy figyelem­
mel és lelkes tapsokkal köszönte 
meg az előad is nyújtotta lelket és 

oku'ást.

Magyargazda,zsidógszda
— L vél a szerkesztőhöz. —

Vettük a következő lóvéiét: [geo 
tisztelt Szerkesztő U" I Az idegen 
faj honfoglalásában, amelynek során 
egymásután húzták ki a lábúm alól 
az áldott ősi tiszántúli földeket, a 
legliathstósabb módszer az volt, 
hogy ahol c$uk m-gv -tette a talpát 
egy Gdiciából beszüremlett „uj. 
magyar“, frissen szerzett birtokát 
azonnal benépesítette faj ársaival, 
akik ott gyüj öltök pénzt és erőt a 
további terjeszkedésre Síjnos, en 
nek az öntudatos faji politikánik 
éppen az ellenkezőjét tapasztaljuk 
azoknál a magyar birtokosoknál, 
akik megtartottak a keleti beözöu- 
léssel szemben birtokukat, vagy éppen 
Isten különös kegyeiméből zsidó kéz 
bői szereztek vissza magyar földeket. 
Mintha most is az átkos turáni ál­
mot aludnak, nyugodtan engedik az 
idegen fajtája intézőket, gazdasági 
tisztviselőket bőségben tovább s Jár 
kodni, holott magyarságukért szám­
űzött, állástalan in »gyár gazdászok 
nem tudnak elhelyezkedést találni 
önnön hazájukban. É demes volna a 
közvélemény elé állítani ezeket a túl­
ságosan közömbös magyar földes 
urakat, akik közűi nem egyet köz­
életi szerepe is egészen inas maga­
tartásra kötelezne, hogy egy kissé 
ráébredjenek: nemes >k a zsidóságot 
kötelezi a sokat emlegetett faji szo­
lidaritás. Legközelebb majd bővebben 
e kérdésről. Kiváló tisztelettel: Egy 
állásnélküli menekült ga dot sít.

k Férfi-Liga adventi 
estje.

(A Hajduföd tudósítóidtól.) Ma 
vasárnap délután 6 órakor tartja 
első adventi estjét a Ferfi-Llga a 
főgimnázium dísztermében. A Sunt 
LaszD Ddegyiet két énekszámmal 
szereppel, Strobach Jenő, a kiváló 
fiatal muzsikus zongorán játszik, 
M'ijzik László pedig szavalni fog. 
Megnyitó beszédet dr Lindenberger 
János, prépost plébános mond. — 
Kiemelkedő száma a műsornak dt 
Muntyan István, szegedi táblai ta­
nácselnök előadása, aki Ui világ a 
romok feleit. .. címmel fog beszé­
det tartani. Dr Munkán a katho- 
Hkus élet vezető egyénisége, igy ért­
hető, hogy számai iránt általános ér­
deklődés nyilvánul meg. Az advent 
estre belépő-dij nincsen, csupán ön­
kéntes adományokat fogadnak el a 
terem fűtésével és világításával járó 
költségek fedezésére. — A rendező 
ség sem erre, sem a többi adventi 
esetre nem bocsátott ki meghí­
vókat.

ÄTTäTdüfold
KONW-

OSZTÁLYÁban
vásárolhatók a magyar könyvpiac értékes ajóea* 
tágad a StAdium sajtóvailalat kiad ványai bél:

KOMÁROMY JÁNOS 
TNróeaky s még nehűny £gi ólsaaiMdt.

BURÁN I MIKLÓS 
BILiumi meiókön.

•ESZTHE VI NAGY LÄSZL0 
Ab Alföld gaídaságt jövöje.

FÄ» ILONA 
Blbesiélesek.

Valaultat magmndelhetök könvvkereskeddi ára­
kon a többi magyar könyvi>jdont«agok "■ 

Piac-utca 59. OOO Telefon
- -------------- ,............ - - 'miw—

— Katonai lel»ereié(eket, i-apH- 
kat legolcsóbban Pi koitynal, Hu- 
nyadi-uici 14. vásárolhat.
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Az Ady-ünnepély
M Hojdufö d tudósítójától.) A deb 

recmi fiatal iiók ma, vasárnap dél- 
•lőtt rendezik meg a nagy költő 
•tolékéro Ady-matinéjukat, amelynek 
éitékes, nívós műsora legteljesebb 
aikert gart utalja. A műsor keretében 
szerepelni tog Garay E'ta szavaló­
művésznő, Szentrrvhályi Tibor a® 
onershaz tagja. S ombati Szabó 1st X J! kiváló> erdélyi költő, Földessy 
G\ula a jeles Ady kommentátor, Ady 
Lhíop Oláh Gábor, Rolkó József és 
Sóiét’ Báláz?- A zenede termében 
délelőtt 11 órakor kezdődő matinéra 
még a pénztárnál néhány jegy kap- 
ható.

Este sztlkköiü bankett lesz sz 
Angol Királynőben, ahol ez alkatom­
mal leleplezik a .Bunda“ falán elho 
lyezett Ady-emléktáblát. 

Debreceni közbiztonság
M Hajduföld tudósítójától.) A 

közelmúltban történt, hogy a Si- 
inoDj i-utcn rövid egymásutánban két 
vakmerő utouállás fordult elő, két uri- 
teíny kézi ből egy ismeretlen fiatal­
ember kikapta a ridikült s azután 
elmenekült. Most az Epres-kertben 
Történt hasonló vakmerő utonállás. 
Dienes Ida fiatal leány, aki az egyik 
ügyvédi irodában van alkalmazás­
ban, az esti órákban hazafelé tar­
tott, mikor az Epres-kertben elébe 
■igrott egy fiatalember és kikapta 
kezéből a ridiküljét, amelyben na­
gyobb összegű hivatalos pénz is 
volt. A tettes ezután gyorsan elme 
nekült. A rendőrség erélyesen nyo 
mez az útonálló után. Valószínű, 
hogy minden esetben egy személy 
dolgozott.

PALLA Y ANNUS .
a m. kir Operahiz pnmabfdlartnaja

NÉMETH JULISKA
a Benaiefance Színház művésznője

KOLBAY ILDIKÓ
a Városi Színház primadonnái» 

KARÁCSONYI ILI
a Kirűíy Színház prim»donnája

TŐKÉS ANNA t K.
a Renaissance Színház művésznője

LUKÁCS PÁL
a Vígszínház művésze

D’ARR GÓ KORNÉL
a Kirá y Színház művésze

KURUCZ JÁNOS
zongoraművész, dalköltő

FARKAS IMRE
iró éa zeneszerző

KARINTHY FRIGYES
iró

1NCZE SÁNDPR
a Színházi Élet szerkesztője

szerepednek a bupapesti

SZÍNHÁZI élet
egyetlen estélyén

dec.7-én,vasárnapi este
a
BIKA-SZÁLLÓ 
DÍSZTERMÉBEN
Az estélyre teljesen ingyen r kapnak je­
gyet azok, akik a Színházi Életre

Hegedűs és Sándor 
könyvkereskedésében
e 1 ő f i r, e u t e k.

'/. éves előfizető 1 jegyet,
egész éves előfizető 4 jegyet.

vagy 1 páholvt aap

teljesen ingyen!

A debreceni honvédek nagyszabású * “»Jg,SZoS*® 
előadása a Kormányzó nevenapjan rDeac\nobbtarsé“rJ;/“Xnt “indl“l-ább

. . .... __ . .................... . ...... — ■ r « I _ . « • - ------- —
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

12-ik honvéd gyalogezred első zász­
lóaljának Horthy-önképzőköre a Kor­
mányzó névn pja alkalmából decem­
ber 5-én és 6 án a Páteifi» utcai 
laktanya tornatermében „Mikulás 
es(“-et rendez, amelynek kitünően 
összeválogatott és értékes műsora a 
kővetkező:

1. A Kormányzó felköszöntöje. 
Felköszöuti Dehreceny Zoltán had- 
apródjelölt. 2. 0 enet. Szavalja Da 
niel Erzsiké. 3, Mogyar diákok, 
drama 1 felvonásban. Előadják Nagy 
K , Szegedy, Csomós, Bartha, Filep, 
Núray, C-omós, Tarka, Kelemen, 
Sztepanov. 4. Talizmán. Szavalja 
Kelemen Lajos. 5. Énekduett: C-o­
mós Fererc és Nagy Karoly őrmes­
ter. 6. Ne csüggeaj magyar, páros 
j knet. Előadjak Kelemen László, 
Kelemen Lajos. 7 Inedenta dalok, 
Énekli Csomós Ferenc. 8. Tánc-

Uakoló kanállal
H jótékonyság áldozata

tómat feldolgoztattam karácsonyfa­
dísznek és kétszázezer koronával 
megváltottam önmagsmat a Csak 
egy szál virágot akció alkalmi pénz­
táránál.

— Csak ne volna ilyen áldott jó I 
szivem ...

Ma délelőtt elvállaltam az éhen- 
halt bötzebizományosok táncvigalmá­
nak ötszázadik védnökségét és hoz I 
zájárultam az elrablóit sabln-nök 
visszarablási alapjához. Nagyobb 
Összeget adományoztam a capitó- 
bumi ludak és Veszta-sziizek jóté- 
kooy egyesületének, ötvenet küldtem 
a bábeli toronyakciónak húszat a 
tüdőbeteg római gladiátorok árvái 
nak, tizei a pún háborúk elesettjei­
nek és szobám falából öt téglát a 
megrepedt kínai fal renoválási cél­
jaira.

— Csak ne volna ilyen áldott jó 
szivatn • . .

Frakkomat elajándékoztam a pali 
néziai bennszülöttek felruházására, 
testemet a vagyontalan emberevők 
rendelkezésére bocsájtottam, hajlé­
komat a hajléktalan koraszülöttek­
nek, ifjú életemet az elaggott cse­
csemőknek, jótékony szivemet pedig 
a szívtelen jótékonyok önképi ököré­
nek adományoztam.

És minekutána résztvettem a tűz- 
földi sanyargók lehütési akciójában, 
megjelentek nálam a didergő eszki­
mók és hideglelős fókák, de ők már 
megfagyva találtak lakásom egyik 
jótékony szegletében, mivel a sors­
harag jóléttel áldott meg és igy nem 

i mertem önnönmagamnak adakozni. 
I Llsatlns.
.. I ......... ... ••■■■■— 1  

Bikszádi víz]

A dolog úgy történt, hogy szerény, 
de annál hűvösebb lakásomon fel 
keresett a fiú gyermekeket gyámalitó 
leanyúrvnház küldöttsége és mellbe 
vágott ötvenezer korona erejéig. 
Kisvártatva azonban megjelentek az 
apátion anyái felsegítő szövetkeze- 
lének tagjai és elvállaltam két árván 
maradt nagyszülő felruházását. Csak 
ne volna ilyen áldott jó szivem 
gondoltam magamban — és száz­
ezret adtam a tzijbeteg p'acl árusok 
szeretet.alapjára. Megváltottam sze­
rény páholyomat a vizb'fult matró­
zok és eligeii tűzállók ismerkedési 
estélyére és két kiló szalonnát adó 
mányoztam a vérszegény hentesines- 
leiek mikulás-vendégségének kará­
csonyi akciójára.

— Csak ne volna ilyen áldott, 
jó szivem ...

Ebédemet kénytelen voltam »el­
ajánlani az ukrán gyermeknyaral- 
tatást mozgalom itthonmaradt szülői­
nek és húszezret jegyeztem arra ai 
Ívre, melynek jövedelme a gyűjtéstől 
eldporodott gyűjtő emberek életben- 
tartását célozza. Leróttam kegye­
letem adóját a patagónial szaoad- 
ságharc szoboralapjára, tizenöt papír 
ment a Kanári-szigeteknek uj kalit­
kájára és harmincezer a Dalai Láma 
összes dalainak gyűjteményes ki­
adására.

__ Csak ne volna ilyen áldott, jó 
szivem ... , .,

Mint irodalompártoló férfiú, tu 
példányt vásároltam a nagy költők 
önsegélyző egyletének diszkiadásából 
és résztvettem a süket zenészek és 
béna karmesterek betegsegélvző zene­
karának hangversenyén, lélikabá-

kapható a

Hangyában
Rózsa utca.

. érdeklődést vált ki a
duett: SóvAgó Lonci és IrAnke. HüdrÖá december 4 i hangversenye. 
Magyar szóló: Gombi ItnreésStabó táisadalom, a hivatalos és a magán 
Mancika. 9. Meghalt az Isten . . . körök egyaránt megértik azt, hogy 
Egyfelvonásos irredenta dráma. Elő- mivel tartoznak a Hadröá köteléké- 
adják Csomós Ferenc, Bartha József, I ben egyesitett rokkantak, özvegyek 
Orbán Alice, Kemény János, Fehér- éa árvak felsegélyezésének. A Hadrö- 
váry László, Debreczeny Z It An, I hangversenye azonban nemcsak ada- 
Kelemen Lajos. Az előadás közben hozást jelent, hanem elsőrendű mtt- 
nagy Mikuiaa-napi sorsolás lesz. I yészi élvezetet. Gömörl Havass Gá- 
Raméihetöleg a debreceni közönség borné> £ sy uOna ea a Pirlbauer- 
szeretettel fogja pártfogolni a derék magukban véve biztosítják a 
honvédek lelkes és nemes munkáját, litert. az előadásra jegyek hétfőtől 
amely valóban megérdemli a leg- | kezilve kaphatók a Bika halijában. 
őszintébb támogatást.

Helyárak: Tisztek és vendégeik 
részére tetszés szerint, altisztek, 
bajtársak és vendégek részére 10 000 
korona. Felülfizetést köszönettel fo­
gad a rendezőség. Az előadások 
tiszta jövedelmét a zászlóalj sport­
egyletének felsegélyezésére fordít­
ják. Előadások kezdete mindkét na­
pon este fél 6 órakor.

Drágul a bérkocsi 
és a kéményseprés

(A Hajduföld tudósítójától.) Deb­
recen vaios jog- és pénzügyi bizott­
sága december 1-éo, hétfőn délután 
4 órakor a városhaza tanácstermé­
ben fontos ülést tart, amelynek tárgy - 
sorozatán több érdekes és nagy­
jelentőségű ügy szerepel. így többek 
között tárgyalni fogja a jog- és pénz­
ügyi bizottság a bérkocsi fuvardíjak, 
a kéményseprői dijak, a vágatási, 
v lamint a hordójeLö hivatali rak­
tári dijak felemelésének a kérdését. 
Foglalkozni fognak a Déri szobor 
felállítására vonatkozó indítvánnyal, 
a Kossuth szobor kőiül lévő tér ren­
dezésével, valamint a 39 es hősök 
emlékszobrának elhelyezésével. Az 
ülést, amelyen összesen 39 tárgy 
szerepel, nagy érdeklődés előzi meg.

A Népszerű Főiskolai 
Tanfolyam programmja

(A Ha/duföid tudósítójától.) Ked­
den délután öt órakor Héger Fióris 
felsőkereskedelmi iskolai tanár foly­
tatja előadásait a német irodalom 
klasszikusairól: ezúttal Wielandról, 
az Oberon költőjéről tart érdekes­
nek ígérkező előadást. — Utána hat 
órakor dr Alföldi András egyetemi 
tanár Pannónia történetének azt a 
kritikus fejezetét vázolja, amikor a 
hatalmas római tartományi szerve­
zet és a római hadsereg elpusztult. 
Ezzel a két előadással kezdődik meg 
az őszi ciklus második, összesen 
tizenhárom előadásból álló része, 
amelyre ujrendszerü bérlet jegyek 
válthatók a délutáni pénztárnál. — 
Ennek a bérletjegynek az ára 17 
ezer korona, tisztviselőknek, mun­
kásoknak és tanulóknak 12.000, 
egyetemi hallgatóknak 6000, igy 
tehát egy-egy előadás pár fillérbe 
kerül.

Szerdán délután két nagy érdek­
lődéssel várt előadás következik. Az 
első dr Hoffer Andrásé a szibé'iai 
száműzetésről. Hat órakor a szoro­
sabban vett természettudományi elő­
adások kezdődnek meg dr Verzár 
Frigyes egyetemi tanár, a külföldön 
is ismert kitűnő fiziologus előadásá- 
val, amelyben az izom működését 
ismerteti s előadását vetített képek­
kel illusztrálja. — Tekintettel a ve­
títés nehézségeire, valamint a meg­
nyilvánuló nagy érdeklődésre, a 
tanfolyam vezetősége a közönség 
pontos megjelenését kéri, mert mind­
egyik előadás megkezdése után az 
ajtót zárva tartják. Szombaton dr 
hlyefulvy Vitéz Géza professzor ér­
kezik el a pénztől tartott szép elő 
adásainak befejező részéhez, amely­
nek címe: A pénz szerepe a hábo­
rúban. Után Oláh Gábor tartja meg 
harmadik, összefoglaló előadását 
Skasespeare töiténeii drámáiról.
HIRDESSE? A HAJOUFÖLDBEN
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H1R6K___
"*1824 november 30 (Vasárnap)

Prot.: A drlj Kath. : At'dráa.

iQlfi Óriási vasúti katasztrófa Herceg- 
*VIU h dómnál hatvanhat látottal is

150 sebesülttel
róna Könyves Tóth Mihály iró születése 
fOt/y Debrecenben

A Beteorolojuu intézet jelentess
Hazánkban a hőmérséklet, k ssé emelte 

deit, a max'tnum tdbb> yire 3—5 fok Cel­
sius között. A minimum inkább csak a 
keleti tészeken aűlyedt a fagypont alá. A 
ködös idő nagwészi még tart

Időjöslat: Lényegtelen hőváltozás csa­
padék nélkül.

Közmű* könyvtár: 10—12 ig.
Város képtár: 10—1-ig
Városi múzeum: 9—12 ig, 2—4 ig.
Csokonai színház este fel 8 órai kéz 

dettel Nótás kapitány, délután fél 4 órai 
kezdettel Casan va.

Ady Endre irodalmi matiné 11 órakor 
a Zened.ben, este bankett és emléktábla 
leleplezés az Angol Királynőben.

A Luther szőve ség vallásos, mthoros 
délutánja 6 órai k zdettel Miklós utca 3.

Labdarugó mérkőzés a Vasutas sport­
telepen 2 órakor.

Öyerinikün a pélyek az ispotály! ref 
elemi i-kol ban fél 10, fél 11 és délután 
fái 3 órai kezdettel

Hauser János akadémiai tanár előadása 
a Polgári es Gazda-kö ben délelőtt 11 
órai kezdettel.

A Férfi Lga adventi estje dé után ti 
órakor a rom kath f gimnázium

1924 december 1. (Hétfő)
Prot.: Elza. Kath! Élig.

1640 A lissaboni fon adatom lerázza 
* Portugáliáról a spanyol igát.
1800 Vörösmarty Mihály születése Nyé-

KözmüvelOaesi könyvtár nyitva délelőtt 
10— 1-lg, délután 4-7-ig.

Csokonai-szinház este fél 8 órakor 
N. tás krpitrny.

Az Arany Janos Társasig ülése délután 
6 orakor a Nemzeti Hitelintézetben

Gyógyszerárak közül éjjen szolgálatot 
tartanak : Kígyó, Arany Angyal, Reménység. 
Sas, Bocskay, Tisza.

Tiszta levegőt
A tegnapi nap folyamon tizenöt 

nemzetgyűlési képviselőt távolított el 
a palotaőrség a magyar törvény­
hozás házából, példát an izgalmak 
és botrányok vége iái hatat lan soro­
zata utcn. A minden mértéket meg 
haladó korcsmái zűrzavartól, amely 
a drákói elnöki intézkedéseket élő­
idéi te, csak undorral és elkesere­
déssel fordulhat el minden jóhir 
ne\űnkreaoó tisztességes mogyaitm- 

bér, de tagadhatatlan, hogy ez az 
egész szégyenletes viharzás csupán 
fő fakadása volt annak a hovatovább 
halálossá éri közéleti kelevénynek, 
amelyet Eskűtt-űgy néven ismer már 
évek óta a magyar közvélemény. De 
>em a parlamen't botrányokkal, >em 
a bíróság ítéletével nem lehet elin­
tézni többé ezt az undok erkölcsi 
fekélyt, amely ott éktelenkedik a ke­
resztyén iránytól a libi raliz rnus flé 
elhailoit „kurzus1* arculatún. Az 
egyetlen megodds, mint az egész 
: zenykavargásban úgyszólván egy­
maga ban be nem free kendereit 
fajvédők követelik, gyökeresen kiir­
tani ezt a kó>os elváltozást a nemzet 
testéből s kilökni és kiközösíteni a 
mi gyár kö.é etbői még az irm g/at 
is azoknak az öncélú, bélyeges 
egyéneknek, akiinek panama fertő- 
zöttsége megái lap ti ható. A minisz­
terelnök megígérte, hogy kiadja az 
egész kompromittált gyültvé-z név- 
so'dt — tlő velük mthuma'übb, hadd 
ítélkezzék fö öuük a magyar köz­
vélemény. A panamák po ványos, 
miizmás Itvegőjét azonban csuk 
egye len módon l hét újra egészsé­
gesé tennit visszatérve a meg nem 
hamisított keresztyén nemzeti gon­
dolat tiszta lángjához, amelynek

Oláh Gábor 
Shakespeare történeti drámáiról

Előadások a Népszerű Főiskolán 
Illefalüi Vitéz Géza a pénzről

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
szombati elöndmapon dr Illjefalvy 
Vitéz Géza egyetemi tanár folytatta 
a pénzről szóló előadásait. Mig kez­
detleges társadalmakban a p>nz c-ak 
csereköavetitö és értékmeghatarozó 
volt, később már értékfelhalmozó 
és értékgyüitő. Amikor p dig a for­
galom már távoli vidékek gazdasági 
igényeit köti össze, gyorsan gör 
ddő 8 nagy körben forgó fizetési 
eszköz lesz a pénz s mint paszta 
számolási érték rendet teremt a 
kölcsönös követelések és tartozások 
szinte chaotikus forgatagában. Vé 
gül a vállalatok kim<4etien verse­
ny ében

mint tőke a leghatalma­
sabb termelési erő gyanúmé 

exerepel,
hogy a teMelés eredményében osz­
tozkodni akaró igénylők köpött osz- 
toztató hatalomként mük'djék. E'.en 
felül a legfejlettebb gaódrsági típus 
a hitelgazdiság korában az igénybe­
vett hitelműveletek és hiteleszközök 
re>lu«l’ja és fedezete lesz. Mindezt 
a sok szói epet mindig a pénz játsza, 
de nem mindig ugyanaz a pénz­
anyag és pénznem, mert a külön­
böző feladatok elvégzésére más és 
más p'nzanyag szolgai. Pl. a 70 es 
években Au ztriában és nálunk 
értékmérő az ezüst forint, fizetési 
eszköz a papírpénz és a bankjegy 
volt, értékgyüjtésre viszont aa ara­
nyat hasznajták. A példákkal bőven 
illusztrált érdekes előadást a közön­
ség n-<gy tetszéssel fogadta. Azután 
Oláh Gabor folytatta mélyen szántó 
és ragyogó sti u*u előad s«it 
• I.I.AIIVIII I »tM’AM.I •’V'MtMtW »•«TTVIMTÜIKI'VTI VI IIIITVTITFWIWW'V'TOirrMrWIW'VlTOTl'W;!» M i l WVTFFVVIMW«rWUTlVT'IOWIMita

élesztgetésén meg nem szűntek fára­
dozni az öntudatos, fajukat védő 
igaz magyarok, a panamisták, lesi- 
puskások, köpenyegforgatók, sa/tó- 
brávók és alkeresztyének minden 
veszett acsarkodásai dacára.

Vasárnapi istentiszteletek:
& református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 Arakor pré­
dikál G. Nagy Béla, ágeedáiilr Perpéth 
Ferenc, délután 5 orakor prédikál Zámbory 
Sándor,

Kőtemplomban délelőtt 9 órakor prédi­
kál Szombati Szabó litván Ingoai lelkén, 
égeádáz k Szele György, délután 2 órakor 
prédikál Kereiztury József.

Kouuth-utcci templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Kocrii Janos, ágendázik dr Erdős 
Károly, délután 5 órakor vallásos ünnepélyen 
prédikál Urey Sándor.

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál Mo'nár Ferenc, ágaedázik Diószeghy 
Mihály, détutáa 2 órakor prédikál Diószegby 
Mihály

Irpotélyi templomba* délelőtt 10 órakor pté 
dikál Peleskey Sándor, ágondázik Zámbory 
Sándor, délután 2 érakor pteditál Falucskai 
Benjámin.

Homokkelti imabázbaa délelőtt 10 órakar 
ptédikal as úrvacsorát oszt Sipois Imre, dél 
nláo fél 3 órai kezdette! vallásos ünnepély, 
melynek mü-ota a következői 1 Gyülekezeti 
ének: XXXV. rsoltár l. v . 2. Ének quattelt. 
6 Hegeduszólö : Magyary Miből*. 7 Szaval ; 
Nagy Béla, 8, É-ek : Borey Barnabée, Ma­

gyary Mihály begedü kiséiele mellett, 9 Szaval: 
Berey Barnabás, >0. Ének-quartetl, 11. Gyű 
lekezeli ének (Az imához füve lesz)

Szegényházban délelőtt lü Órakor prédikál 
Márton Sándor.

Nytlaslelepen délután 3 órakor prédikál 
és úrvacsorát oszt Seress Béla.

Ref leáaynevelő intézetben d-lelőtt 10 
ómkor prédikál Szele Miklós, ágendázik dt 
Boér Károly

Pallagon (Gazd. Ak) délelőtt 10 erekor 
prédikál Uicy Sándor

Oratóriumban délelőtt 10 prédikál Kocsis 
János

Shakespeare történeti drá­
máiról.

Shakespeare^ néphagyományt kö­
veti, amikor megalkotja a Irgretten 
főbb alakját, a tömeggéilkos Hl. 
Richa’dot. Richard pusztító gonosz­
ságának van egy magyaráza a: 
abból a fajdalomból fakad, amelyet 
testi rútsága miatt kell éretnie. A 
hatalommal akarja kiegyenlíteni azt, 
amit a természet megtagadott tőle, 
sőt hisz küldetésének végzetszerü- 
ségében is! IV. Henrik király d'á- 
rnája az ifjúság királyi drámája, 
vagy ha tetszik, a királyi ifjúság 
színdarabja. Valami tavaszi derü 
ragyogja be az egeszet. Sajátságos, 
hogy

teljesen elterelem nélkül 
való darab.

Az ifjú H-nrik rokonszenves 
alakja: ember az uralkodóban. Hő­
vér az ő remek pendantja, csakhogy 
férfiasabb. A dirab harmadik moz­
gatói’: Falstaff halhatatlan szemé­
lyisége. Itt Falst iff pályájának, hu­
morának, szellemességének remek 
jel etnzése következett. Végül arra 
mutatott rá az előadás, hogy Sha­
kespeare minden alakját melyen 
emberivé teszi s Henrikben a fiút, 
Hévéiben a férjet tökéletesen tes- 
te-iti meg.

A közönség, amely feszült figye­
lemmel hallgatta végig a gyönyörű 
előadást, lelkesen ünm polte az elő­
adót, aki a költő rokonleikével tu 
dott belehelyezkedni a shakespearei 
lélek mélységeibe.

A rém. kath. templomban
Vaiáncp reggel 6 órakot len *t ellő Rotate, 
utána rendea vaiáinapi miieieod Nrgymiio 
o áa izeutbeazéd, amelynek keretében ismerte­
tik • kővetkező, jubiláns izentévre vonatkozó 
pápai körlevelet- Délután fél 4 órakor azeatol- 
**«ó, éa litánia.

áa ág. Uty. ev. templomban 
(Miklőa-n. 3.) az ialentiizteletet f. hó 30-án, 
ad-ent ellő vaiárnapján délelőtt 10 órakor Czi- 
polt Géz* izentgotthérdi leiké» végzi Llrv*- 
caoraoiztáa OHertoiion (A templom fütve). —- 
Délután 5 érakor válláról eitély

— As Arany Junos társaság fi lése. 
Az Arany János társaság december 
I én este 6 órai kezdettel a Nemzeti 
Hitelintézet helyiségében tartja ren­
des ülését, amelyre a tagok pontot 
megjelenését kéri az elnökség.

— Evangélikus vallásos estély lesz 
vasárnap délután 5 órakor a Mik­
lós uteri ev. templomban, amelyen 
C'ipott GJza snen'gotthardi lelkész 
»Karcolatok a magyar éjszakából“ 
címen tart előadást. Hegedül Pari- 
csy Pál hegedűművész. 8 aval Ne­
mes Paula és C'ővary Endre.

— Kardos László cégnél eredeti 
angol ptaidek, autótakarók, sálken- 
dók nagy választékbae.

— Cs. Berseviciy K ria és 0<uka 
Béla hangversenye iránt máris óriási 
az érdeklődés. Cs. Berzeviczy Mária 
műsorán Otpheus, Sámsonét Delila. 
Carmen s Radnai dalai tzerepelnek, 
Csuka Béla Andrea Caporale régi 
tonatáját, Glasonnow darabjait, Cho­
pin Nocturneját, Popper Tarantelláját 
Gttza. A n üior kimagasló száma lesz

icolaj : „Schmerz der Liebe“ citnü 
duettje. Jegyek Keszthely és Krono- 
vnz könyvkereskedésében Szent Anna- 
ucca 2.

Az érmindszenti kúria
Ady Lörincni nagyasszonynak

E fészekből robbant h idi 
útra a fenyküilős fo^at, 
melytől a toll-dárdát Ady 
levivott minden titkokat 
s t'ónt nyert, királyoknál dicsőbben 
az ö ökkévaló időben.

JUHÁSZ GÉZA

— Iskolai ünnepség. Az ispotály; 
református elemi iskola tanítványai 
szórakoztatására november 30-án 
délelőtt fél 10 és fél 11 órai kéz. 
dettel s délután fél 3 órai kezdettel 
a szülők és tanügy barátok részére 
gyermek ünnepélyt rendez. A mü- 
soron vannak szavalatok, ének, 
színdarabok Aranytól, Pósától stb. 
S végül az iskola énekkara hatásos 
Petőfi dala fej zi be a műsort. ír- 
dekiődőket szívesen lát a rendező, 
ség.

— Kardos László cégnél híres 
Co munos barctientek, fienelek gyö­
nyörű választékban 40 e<er koro­
nától.

— Dobnányi Ernő—Höchtl 8ar- 
gitról. A debreceni zenede büszke 
lehet arra, hogy oly kiváló tanára 
van, mint Hőchtl Margit, mond»« 
Dohnányi Ernő. A város kedvelt 
nagy művésznője december 9 án 
hétfőn tartja a Zenedében önálló 
hangversenyét. Jegyek Keszthely és 
Kronovitznál Szent Anna-tz.

— Egy agrar szövetkezet Jubi­
leuma. Jövő hó első napjaiban kez­
dődik Budapesten a »gazdahét«, 
melynek csaknem minden napjára a 
fővárosban székelő gazdatársadalmi 
szervezetek egy alkalmi ülése, ünne­
pélye esik. Ezekre a napokra folyó 
évben, még vidékünkről is, a szo­
kottnál nagyobb számban készülőd­
nek a gazdák Budapestre, hogy 
részt vehessenek december 11-in 
a gazdatársadalom egyik legnagyobb 
szervezete a „Ga dák BLlvsitá 
Szövetkeze eu 25 éves jubileumi 
ünnepélyén A szövetkezet tudva 
levöleg az 1898 ik évben Szegeden 
megtartott V. kongresszus határo­
zata alapján 1899. december 11-én 
alakult meg, s 25 év alatt egyike 
lett a gróf Károlyi Sándor által tá­
mogatott szövetkezeti mozgalom leg­
hatalmasabb alkotásainak.

— Bitnanóciy Béla ünneplése. A 
Debreceni Keieskedelmt Alkalmazot­
tak Sport Egyesülete szombaton este 
kitünően sikerült tarsasvacsora ke­
retében ünnepelte Rimanóczy Béla 
vidanygyári igazgatót, a DK«8E 
disielnokét, akit aa egyesület ói da­
ntei elismeréséül díszoklevéllel lepett 
meg. Rimanóczyt Menv gy EKmér 
téglagyári igazgató, a DKtSE társ­
elnöke üdvözölte meleg szavakkal s 
nyújtotta át neki a dbaoklevelet. 
Díszoklevéllel lepte meg a DKaSB 
emökét, Króh Vilmost is, akinek 
Bulla Zoltán nyújtotta át a diszok- 
lovelet.

— nikulég napi vásár. A Szociá­
lis Mis ziótársu ut jótékonycélu gyér 
mekjátékvásárjára az előkészületek 
nagyban folynak. A vásár az Albert- 
féle tisztviselői étkezde helyiségében 
lesz december 6—7. napjain. Belépti 
díj nincs. A befolyó tiszta jövedel­
me a szegénysorán iskolás gyernte 
kék és hadi árvák felruházására for­
dítják. — Eladásra kerülnek a tagok 
saját készitményü tárgyai és termé­
szetbeni adományai. A zenét Veres 
Tóni zenekara szolgáltatja. Kitűnő 
ételekről és italokról a vendéglő* 
gondoskodik.
5000 Korona tizszavas 
apróhirdetés 5 lapban
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r HA BUDAPESTRE UTAZIK -I saját érdekében győződjön meg, hogy az alant hirdetett rendkívüli olcsó 
§ karácsonyi árak elsőrendű jó minőségekre vonatkoznak I

Divatcsikos és schottisch kelmék és 
gyapjukasán duplaszéles — — — 

Francia gyapjú ramagekelme, schottisch 
és csikós divatszövetek és gyapjú Po- 
pelin minden színben, duplaszéles 

Divat gyapjubroche !30cmsz minden 
szinben és férfi doublekelme 140 cm 

Legujsbb francia ramage velour 130 cm 
széles, angol férfiöltönykelme 140 cm 
szeles és gyapjú gabardin 130 cm sz.

Legújabb divat eponge 100 cm széles 
Virágos francia saten — — —; — 
Egyszínű cérnamarocain 100 cm széles 
Legújabb mintájú francia crepp 70 cm 

széles — — — — — — —
Legjobb minőségű doubleflanell — 
Elsőrendű francia velourflanell — — 
Jó minőiégü tennisflanel — — — 
Színtartó mosódelaine — — — —

75.000

98 000

145.000

195.000
59 000
49 000 
33.000

36 000
55 000
49 000
25 000 
29.000

Mintázott cérnagrenadin 80 cm — 
Divatmintás svájci grenadin duplaszéles 
Ajouros függönykelme 78 cm széles 
Kitűnő minőségű cérnazephyr — — 
Kitűnő minőségű csikós nyersselyem 
Moáré selyem m. sziliben 100 cm sz. 
Fekete trikóselyem 100 cm széles — 
Ajouros trikóselyem színekben. 120 cm 
Seiyemmarocain 100 cm széles — 
Finom minőségű crepe de chine, 100 

cm széle* — — — —
Erősszálu lendamasttörülköző 
6 személyes ajouros kávéskeszlet 
Tartós varrásnélküli női harisnya 
Finom moushn-harisnya, mi. színben 
Fekete trikó reformnadrág — 
Schottisch téli vállkendő 
Fmom virágos szaténpaplan 
Egyszínű clothpaplan

35 000
55 000
19 500
29 500
98 000
98 000

105 000 
145.000 
145.000

165.000 
33000 

295 000 
32.000 
48 000 
75 000 
98 000 

590 000 
— 525 000

Elsőrendű flanelltakaró — — — — 350.000 
Divatos flanel! és barchendpongyola 275 000 
Angol flanellblous — — — — 195 000
Jó minőségű clothalsó — — — — 125.000 
Drvatalj gyapjukelméből — — — 195 000 
Legújabb schottisch velouralj — — 330 000 
Tetra törülköző ajouros és rojtos — 55 000 
Zephyr férf.ing két külön gallérral— 135 000 
Francra french-ing két külön gallérral 125 000 
Csikós píquémellü ing — — — — 98 000 
Fehér damastmellü ing — — — — 135.000 
Elsőrendű férfi hálóing —--------— 145 000
Hosszú csinvat lábravaló — — — 98 000 
Rövid zephyr alsónadrág — — — 69 000 
Elegáns flanelpyama— — — — — 450.000 
Tartós minőségű sokni — — — — 19 000 
Varrásnélküli divatsokni — — — — 25.000 
Finom sodrottfonalu sokni-------------- 29 000
Elegáns flórsokni —--------- --------- — 35.000
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maradékok mélyen leszállított ár a am árus itt atnak. HBI—!

ISTERN JÓZSEF
■ Budapest, IV., Kálvin

...  -a - — L. r. m a xwrt ■ uixa.V

ALAPÍTVA

n-tér 1. szám
 g hird >és ereneben minden vévé Karácsonyt ajä.idaKQt kap^

Mielőtt férfi, fiuruhát vagy kabátot vesz 
mindenM jöjjön először Debrecen legnagyobb és legolcsóbb 

fiuruha áruházába a

BIKA 
szálló 
épület

MAGYAR BIKA 
szálló 
épület

Olcsón
vettem RUHAIPAR Olcsón 

adom

raglánok, téli kabátok, szőrmés bekecsek, fiuruhák és bundákat

Tisztíiselöh föisholai hallgatók, manMsoh, fixfizetéses agyóazh 15 százaléh hadiezmónjt kapnak
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UJ KALAPŰZLET 

M. HA6Y MIHÁLY Kalapos 
színházi átjáró
HM *• r*rfl »yvi.rfr ». T»lo*r kalapok a leg- 
oleaobb *• lacdirauMabb formákban kapkalák 
Leáarka fllekalapok .0 000 koronától. — Alá- 
Mtáaok tymaan ka aaaksaorban aaakötöltatnak

Elsőrendű
Porosz kőszén 
Darabos koksz 
porosz kovácsszén 
Száraz tűzifa

Fedéllemez, oltott mész
Moonail aaálltUara aapl árbut twsMreibetó

BARTHA elepén I 
Ispotály n 3 b. Telefon 785

Oziet áthelyezési!

Birinyi Róza 
kelmefestő és vegytisztító üzletét 

Csapó-utca 15. szám, 
■égi tűzoltó laktanyába helyezte az 
udvarba. Fest, tisztit mindennemű 
ruhát, úgyszintén gallért és kéze­
lőket a legrövidebb idő alatt

UJüzlet!j p/yr[-F rftü jJF [Ujüzleti

Csat, ó-u 37. | Ih SIVIiXkZ Burgondia sarok

női és férfi ruhaszövet, vászon, karton, kanavász, zefir, női, férfi é<> gye: 
mek harisnya és rövidáru szükségletét meglepő olcsó árban szerezheti be.

uj üzleti| Tisztviselőknek árengedmény | uj üzlet i

Keresztény pénz, zsidó pénz és a zsidókérdés 
.......... .......a zsidókérdéssel foglalkozó irodalom legújabb, értékes kötete. ---------------- : 
Kapható • HAJOUFÖ O KÖN ' .OSZTÄLYÄSiN 20.000 K-t

■ VÁMŐRLÉS:: 10 SZÁZALÉKÉRT ■

KOTRÁS LÁSZLÓ
polgári ás egyensapkakö.zHö

Debrecen, Piac ú a9
Készít nagyban és kicsinyben polgári 
és egyensapkákat, valamint minden e 
szakmába vágó javitá-ok és áta'akitá 
sok pontosan és a legjutányosabh át, 

ban eszkönöitet'.ek.

Nehéz az élet!
Jó ruhába járni gondot ad. WÍ QLIC? 
olcsón bssEerezni tessék vCsIrlufc. 
menni, hol kevésbé használt un ruhák el. 
adása, vétele és alkalmi rabat kölosönsé.xe 
liF-ütCSlSZ. (Zenedével szemben).
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■ Hungária Hengermalom rt. ■
M igazgatósága elhatározta, hogy visszaállítja a békebeli állapotokat és m 
? megelégszik a háború előtt szokásban volt vámievonással. — Ezért

■ 1924. évi december hő elsejétől h 
O kezdve a behozott búzát és rozsot 10 Százalék vám ellené- © 
H ben fogja felőrölni. Ezenkívül csak a tényleges póriast és koptatást, H 
A (ami az őrlésnél valóban veszendőbe megy) a másfél százalékot vonja le.
B bpát És tengerit 7% Ért Munh! fl darálásnál portást nem számolunk! ■ 
A Mindenkinek a s jit terményét őröljük és daráljak meg. Az őrlésre senkinek £ 2 sem kell sokáig várni, mert a tudom bármily nagy mennyiséget azonnal föl _ ÍH tud őrölni. Aki pedig még ennyit sem tud várakozni, annak azonnal kiese- «B A réljük a terményét készen álló elsőrangú friss őrlésű lisztekre Bővebb fel- 2 - világositissal szívesen szolgál a ========= _
* Hungária HengermalQin í(t. Igazgatósága, Homokért. Telefon E-BO és 6-88 "
■•■•■•H©a®K«H©»©H©B©a©S©I3©S

Nagy Karácsonyi Vásár
szolid árak mellett

Barna György
röfös és rövidáru üzletében

•• Színházi átjáró •*.

I Ha elsőrendű

porosz szenet vagy száraz tűzi­
fát vagonletelben, vagy felvágva 
házhoz szállítva akar, lirttílsn $

Mélái Itt öelimiali m.- 
hoz, Fürdő u 2. Telefon 10 93 
Telefon vagy levélbeli hívásra ház­

hoz megyünk.

Minden gazda tudja,
íotíy

KWIZD A-FLUID
* Wff •• (Kwiada restitutions fluidja) : 

KWZOA marha-tápszere 
KWfZDA sertés-tápszere 
gazdaságéban nélkfllöühetetten, mivel esek m Áh 

latok egészségét és erejét fenntartjuk.

Ez éri bevált háziszere k 
ismét mindenütt kppha ók 
gyógyszertárakban, drogériákban és háztartási 
cikkek kereskedésében, vagy közvetlen» raktárból 

Gyógyszertár Szent kélekfiei, 
Budapess', Király-utcat2.szám.

Megkezdődött a nagy karácsonyi vásár
HZ

npolloDivatáruházhan
(Piac- és Miklós-ucca sarok)

Eladásra kerül 2000 méter divatos la flanel és zsinórbarhet------------- 35.000 koronás árban
PUT* 0&T Hitelképes egyének részletfizetési feltételek mellett vásárolhatnak. "WQ

Saját érdeke mindenkinek, hogy választékos raktárunkat — vételkényszer nélkül megtekintse. 
A behozatali tilalom felszabadult és áruinkat közvetlen külföldi gyárosoktól szerezzük be és 
ezért áraink a napiárnál húsz (20) százalékkal olcsóbban. HNNI

Tájékoz
Prima vászon és schiffon — — — 20.000
Príma ingzefirek------------------— 21.000
150 cm széles gyapjúszövet ruhára 
és kabátra — — --------125.000

t a
K-tól
K-tól

K-tól

tó áraink:
Francia divatflanelle-------------
Legfinomabb doublé flanellé
Tiszta gyapjú kötött kabátok-------- 295.000 K-tól
150 cm. széles tricoselyem--------160.000 K-tól

45.000
58 000

K-tól
K-tól
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aprohirdetesek
Apróhirdetés 5 újságban (10 szóig) 5000 korona

Levelezés
Walt vétkezel, ha nem a Reklám Divat- 
1 házban vásárolsz. Szentanna 5. 7101
«váron folytatás, Jo asszony, Falu, Deb- 

rec ni lakos. „19“ jeligére levél van a 
Haiduföldnél

({ barát jeligére levél van a Független 
Újságnál, 8279

Phtal úriember jómódú uriasszony köl­
csönös érdek nélküli barátságát keiesi. 
„Házibarát“ jeligére Egyetértéshez, 83l7 

^illendő férfiak Férjhez menne 25 éves, 
müveit, szép, fess, nagy un családból 
származó, nagy örszelötteléssel bíró, 
árva, keresztyén hölgy, k nek berende 
iet lakása s nagy garderobja van. 

■Valláskülönbség nékül írhatnak komoly 
intelligens úri emberek, kiknek biztos 
megélhetésük van, családi b• Ide gságot 
akarnak. „Jóiany" jeligére a Hajuufúid- 
höz 8344

’’Bggetlen intelligens két hölgy ismeretségét 
keie.i két úri t.mber, Levelek „Nagyes 

fogai" jeligére Debrecen kiadóhivata­
lába 3480

Lakás
Lakást teljes ellátással keres gyermekte­

len háiaspárnai vagy magányos nőnél 
gargon úri en bér. M- gkeieséseket a 
ki-dóba kerek .Csendre Otthon* jedgeie 

•így irodának alkalmas uccai szoba, elő­
szobával, kő, el a főuccához kiadó Bő­
vebbet Hungária kávéház mellett Tuiai 
tr»tikban 8233

Sátorozott szoba izr. fiatalembernek ki­
adó, Szécsenyi 18, III, ajtó, 8299 

Teljesen különbejáratu szobát keres ma 
ganos úri ember, lehetőleg a főtérén 
bútorozva, Ajánlatokat lói fizetik jeügé e 
a kiadóba, 8271

'Sátorozott szoba kiadó, Kossuth ucca^55„

Bútorozott uccai szoba magános izraelita | 
fiatalembernek kiadó, Hatvan-ucca 74, i 

8305 I 
iölönbeiáratu bútorozott szoba izr. urnák . ktauO Cím a kiadóban, 8 95 |
lutorosott lakás kiadó, Cim a kiadóhiva- 

iá ban, 8284 .
Különbejáratu csinosan bútorozott szoba 

Szecn nyr uccan kiadó, Cim a kiadó- : 
hivatalban, 8285

Ifllönbejáratn bútorozott szoba központ­
ban kiadó, ellátással is, Cim az Egyet­
értés kiadóhivatalában, 8241,

ü dó földszinti szoba irodának, üzletnek, 
rak-árnak, műhelynek alkalmas, Piac- 
ucca 77 8483

Tőutcán. az állomás közelében, két fö.d- 
Siinti szoba irodának vagy orvosi ren­
delőnek kiadó, Telefon bevezetve, — 
Ajánlat „Hu. yadi-ucca 24* jeligére a 
H.jduföld kiadójiba 3458

Központban különbejáratu bútorozott szoba 
aiodo, cím kiadóban 3485

Sttlönbejáratu bútorozott szoba 1. esetleg 
2 urnák december tizenöttől kiadó, — 
Nagyné, Hajnal-ucca 27, jobbra

Takarításért lakost adok tisztességes gyer­
mektelen házaspárnak, Darabos-ucca 7 

3475
Bgy különbejáratu bútorozott uccai szoba 

kiadó, Varga ucca 31 8314
bútorozott szoba magános ur részere 

aiadó, Libákért ucca 16 83ó7
Beköltözhető 4 szobás lakással Metter- 

iccan nagylelkű satokház eladó. Cim 
Egyetértésnél 8361

Átadom szoba, konyhás lakásomat jószag- 
tariassai, Domintch, Híd ucca 8 8400

Ingyenes szoba, konyháé, pince lakásomat 
azo.mal elcserélem fenti szoba, konyhás 
lakásért, Berc-ényi ucca 7 88j5

Főtéren egy különbejáratu bútorozott szó >a 
ki d . Cim az Egyetértésnél 8368 

Kólönbejáratn udvari bútorozott szoba 
december 1 re kiadó, Darabos-ucca 21 

8351

Ajánlat___ _
Sagy József fodrász és manicur terme 

3as utca 4. Manikűr hölgyek restére is 
49t-6

Lakatos munkákat a legolcsóbban készit.
Reszler Hunyadi ucca 1. Kész takarék 
tűzhelyek kaphatók 5037

Böszörményi nton levő 1 szoba, konyhából 
aló lakkomat sürgősen elcserélném 
hasonlóval, esetleg két szobással is. 
Cim a kiadóban 3495

Dr Flesch-léle Slábosán kenőcs viszke- 
tegség el en és Cannabin tyukszemirtó 
ismét minden gyógyszertárban 1<äP

Klóé-« és alkalmi ajándéktárgyak, por- 
cellán üvegkészletek dísztárgyak, 

képkeretezés nagyválasztékban Koncznál, 
Kálvintér 6838

Vízvezetéki, központi fűtés, fürdőszoba ja­
vítás < kat jutányosán, szakszerűen ké­
szít Máthéi János, Csapó ucca 24 Tele­
fon 321 sz 7096

Házasulandók figyelmébe! Bútorokat min- 
denfé e kivite ben kizárólag Lefkovits 
bútoráruházban. Simonfy-u 6. besze­
rezheti. 7847

Hémetet tanít bécsi úri asszony gyorsan, 
aLposan, olcsón. Darabos-ucca 7 3438

Legszebb, legolcsóbb ajándék Mikulásra, 
Karacsonyia, Uj vre a kömv. Mesés 
könyvek cs itju-iági'atok mindenkoiu 
gyermekek számára Egyéb ajándéktár­
gyak. Levélpipirok, karácsonyfadíszek 
legolcsóbb á ban kaphatók, — Alföldi 
könyv és papirkereskedés, Brtlhyánv- 
ucca 6 7983

Ó a ékszer javítást szakszerűen válla'ok.
Szetter János Batthyány u. 12. 7986

Into ligens un knak ebéd és vacsora kosz­
tol adok Csios Arany János 10. 8197

Kiadó üzlet, bank vagy iroda céljaira a 
Kossuth ucca 7. sz ház udvari föld­
szintjén 2 teremből álló 20 méter hosz- 
szu modern parkette s helyiség, a Kos- 
suth-ucca 9. siámu ház első emelet'n 3 
teremből ábó modern parBeites helyi­
ség Értekezhetni Kardosa Liszió cég­
nél, Kossuth-ucca 9 3450

Kiadó a Csapó-kertben 3 hold kerti föl­
dem megfelelő épületekkel. Érteiezhetni 
Kaidos László cégnél, Kossuth ucca 9. 
szám 34-1

Fosta! fadobozok kaphatók különböző nagy­
ságban. Könyvnyomda, Piac 59.

Bnzakölcsönöket magas terménykamatra át­
vesz a jelzálog bekebelezésre kihelyez 
Agrikultura hern-kedel.i i R T. Debre­
cen, Kálvin tér 5. sz. Telefon 11—18. 
Raktár Kishegyesé ut 3. sz. 7883

Csapé UCCá 67- Bálint J >zsef asztalos sa­
ját készítésű keményfa és festett búto­
rokat tart raktáron. 7875

Szaoó László úri szabósága, angol szövet­
raktára Széchenyi u 1. Vidékre ruhákat 
pri ba nélkül készit 814g

Olcsó borotvalás és hajvágás, pontos ki­
szolgálás. Széchenyi u. 57. szám. Torna 
Pál 8125

Fajalma kapható Füvészkert ucca 20 szám 
aiatt 8235

Horgolt és fiié munkát állandóan kiadunk, 
Erdosné, Simontfy 32, sz, 8298

Kereskedői ni alkalmazottak bálirodájában.
Sas-ucca 4 II. 5, este 6-8 ig Páholyok 
előjegyezhetök, Telefon 9--b9, 8297

Sagy almavá’ár, Olcaimárusitás Hat- 
ucca 9, kerosztépület,

Központban úriemberek izr, u inőnél ízle­
tes sosziot kaphatnak, Cim a kíadólu- 
vata ban, 8293

Libahús 28,000. aprólék 15,000 korona ki- 
logran.ja, Kapható Kor: hauset nál Sí- 
mo. ffy-ucct 5, kapuatjáró, 8281

Egy vég vászon 438.000 koronáért kap- 
mtó Ametirai Áruházba.i, C?apó-ucca 
jg 8282

Házvezetőnőnek elmegyek kóser úri ház- 
h -z, Címet kérem a Független Újság • 
hoz kérem leadni, 1*283

Uj női és férli esernyő d itabja 100,000 
kiróna, Jivitást olcsó ában vallat 
Ernyt üzem, Csapó ucca 19 sz. 8238

Saját termésű bor literenként kapható 
Pen ek enel, Kigyó ucca 43, 8-39

Gazdák figyelméből Kősóból daráifső leg- 
ocsOoi an kiosinyb n és nagyban kan­
ható, Hitel szövetkezet, Csapó ucca 3 '.

824U
Jó házi koszt kihordásra kapható Szécne- 

nyi-ucca 6, özv, Benedekne, 8267 
lobb közép' oru ttő elmenne magános úr­

hoz, unőhöz hővezető, gondozó, eset­
leg anyahlyet esnek, Cim az Egyetér­
tésnél.

Vendéglóhelyieég lakással, jószágtartással 
kiadd, Ker-srtessy-ucca 76, tulajdonos 

o3oo 
Eri házhoz varrni ajánlkozom, Csiliaa- 

' ucca 18, közép ajtó 837b

7983

7986

Ktreskedósegéd úri divatszakmából azon­
nali belépő re »ján kozik, Faragó, úri 
div t üzletébe, Nyíregyháza 8381 

Feltűnően olcsón javítok órákat és éksze- 
n-ket, tisztviselőknek, munkásoknak ár­
kedvezményt adok, Apródy, Kígyó ucca 
45, udvarban, ajtó 3 8345

Uradalomba vagy gazdaságba maktárosnak 
vagy téresgazdának ajánlkozik megbíz­
ható nagy gazdasághoz, ért. Ajánlatokat 
kérek „Rokkant" jeligére a kiadóba 8403 

Lucerna, korpa, tengeri, széna, szecska 
ái andóan kapható Unió fateepen, — 
Ispotály telep 1, Telefon 7—79 8341

Útlevelek Vizit mozását legrövidebb időn 
belül intézi. Fuvrlevél felül vizsgálat, 
Piac-ucoa 42 (udvarban) 8325

20 milliót kellő biztosíték mellett kölcsön
adok, Cim Egyetertsénél 8387

Sertésölést vállalok helyben, lányán, vidé­
ken, Homok-ucca 80, Bancsi János 
hentessegéd 8371

Jó házi ko^zto', kvártélyt kaphat magános 
ember, József kir h;rceg-u:ca 50 8 360

Ró is sírc'pőket meglepő jól és o’c-ón 
javít N rgy műszerész, Simoníf 24 3507 

Korcsolya élezést dupla élre 10,000 kor.
vábai Nagy műszerész Simonffy-ucca 24 

35« 8
Fűszer és élelmiszer üzlet átadó, Szent 

Anna-ucca 33 8316
B gyrabecsttlt vevőimnek ezu on hozom 

tudomására, hogy fü zer és vegvesáru 
üz'etemet kibővítettem röfös és rövidáru­
val és igy módomban van hogy tisztelt 
vevőimnek vászon, zefir, barettet, kana­
vász, schvoal, törülköző, zsebkendő, 
harisnya, stb. szükségletét a legolcsóbb 
napi áron szolgálhassam ki, Egyben 
közlöm, hogy fűszeráru raktáromat 
épagy fenntartom, mint eddig és igy 
rizst, gyufát, szappant, lisztet, babot, 
lencsét, köleskását, lekvárokat, mákot, 
diót, naponta friss tejet, tejfelt, túrót, 
vaj rt a legjobb minőségben tartom és 
a legszolidabb álban árusítom, További 
szives pártfogásukat kéri tisztelettel 
Fischer Bénmé, Teleki-ucca 75 8320

Tyukszemvágni házhoz megyek bá mikor, 
Cím S >vago, Simonffy ucca 29 3310

Kereslet
légy lóra való istállót belterületen kere­

sünk. Ajánlatot Hangyába 8196
Stráfszakeret 1 vagy 2 ló után keresünk.

Ajánlatot a Hangyába. 8195
Indal a ka mazást keres okleveles tanítónő 

egy évi gyakorlattal. Cím a kiadóhiva­
talban. 7099

Ólmot bármily mennyiségben vess könyv­
nyomda Piac 59.

Asztalos tanulók felvétetnek koszttal vagy 
fizetőssel Paosirta-ucca 27, 3431

Fiatal szoptatás dajka 2 hónapos gyer­
mekkel ajánlkozik. Cím Kosiuth-uoca 39 
II. 1. Kovács 8210

Legolcsóbb beszerzési fonás : Hálószobák­
ban, ebédlőkben, mindé iféle bátorok­
ban Lefkovits bútoráruház, Simonffy- 
noca 6, 7847

Fiatal nő szoptatós dadának ajánlkozik két 
hónapos gyermekkel. Láng szanatórium 
39. Kovács. 8230

B listás áll. ig. tanító megfelelő foglalko­
zást keres. Erdősor 7. 8215

Középiskolázott leány — éves bizonyít­
vánnyal— nagyobb gyermekekhez ajánl­
kozik. „Keresziyén* jeligére a kiadó­
ban. 8231

BagántannL k tanítását elvállalom. Erdő 
sor 7 8216

Füszerkareskedösegéd a Fé'egyházy János 
cégnél megüresedett állásra sajatkezü- 
leg irt ajánlkozó levéllel, melyben ed 
digi pályafutását felsorolja, pályázha­
tja. 3472

Bindennap eladhtió élelmicikk állandó 
budapesti szállításához kisebb tőkével 
társai In resek. Gyakorlat, szakisaié et, 
ip Hengert-ly és t^kém szintén van El­
helyezés P.sien biztosítva Kérek aján­
latot az Egyetértés kiadújába „Vá ár­
csarnok* jeligére 8211

Fodrászsegédet kisegítőnek fe veszek. Kraft, 
C-apó ucca 91 8207

Társat k resek kovácsmühe'yhez szer­
számmá', Mikepércsiut 7, Ghilányi- 
la-tanya 8212

Varrá lanulóleány felvételik, J lkai ucca 
4o 82I3

Röfös kereskedősegéd, ki kirakatrendezést 
is vala, december 1-te alkalmazást 
keres. Jelenleg állásban, Cím Káilay, 
Nyíl ucca 115 82u5

Perfekt gép- és gyorsirónő mielőbbi be- 
lepesre állást keres. — Megkeresések 
.szorgalom* jeligére Debreceni Függet 
len Újság kiadóhivitalába kéretaek 8218

Bejárónő felvétetik Piac-ucca 77, kereszt­
épület, földszint 3482

Bejárónő kerestetik a reggeli órától • 
délutáni órákig, Sestakert, Poroszhi-irt 
28 szám 3488

lókarban levő kis varrógépet veszek, —- 
bád gos üzlet, Hatvan-ucca 2 •2J$

Kőt kezdő gép- és gyorsirónő állást keres.
Megkeresés „Kezdő* j.-ligére Független 
kiadó 8225

Perfekt könyvelőt, ki levelezésben is 
jártás, azonnali belépésre keres Fohn 
és Kupferstein cég, Piac-ucca 79 8296 

Boltiszolgát felveszünk, Fodor Testvérek 
cég, Szent Anna-ucca 5 8297

Földi Adóm gazdag Évát teres. — „Földi 
paradicsom" jeligére Egyetértés 'kiadó­
hivatalába 8236

Tanulók kerékgyártók, kovácsok felvétet­
nek Neuänder Andor .kocsigyárában, 
Erzsébet ucca 28 8272

Egy mindenes szakácsnő vidékre felvét'-t k 
Csapa-ucca 36 8270

lémet kisasszony állást keres, házveze­
tőnőnek vagy nagyobb gyermekek mellé. 
Értekezni lenet Werb czy ucca 3 8250 

Gyakorlott fodrásznöt keresek naponta 
deielótt 9—10 órakor fésülni Cim az 
Egyetértésnél 8248

Elveszett csütörtök este Simonffy- é# 
K ssuth-ucca között egy bőr ridikül. 
Becsületes megtalálója illő ju‘alomban 
részesül Lorántffy ucca 27 al itt 8247

Bőmet nevelőnőt kétesek 4—10 éves gyer­
mekek mellé, Ajrnikozás K*mo óczy 
Imréné, Tnaly Káimán cca 11 alatt 8268 

Egy idősebb jó munkás Cdrászsegéd 
ailando alkalmazást keres azonnalra. 
Cim az Egyetértés kiad .jóban 8246

Egy bejáró szakácsnő felvétetik a Pannó­
niába, Piac 42 826»

Házvezetőnői állási keres intelligens urinő.
i Aj .mátokat . O thoi“ je'igére a Függet­

len Újság kiadójába kérem 8287 
lő Írással rendelkező pénztárnoknő felvé­

tetik Apolló divatáruházba 8288 
Intelligens megrázható leányt felvesz 

l Wci.-z Mihal/ és Társa ékszerüzlet.
Püspöki palota 8289

Egy gyakorlott kiszolgáló leány felvétetik 
Roth Jenő fűszerüzietében. Szent Anna- 

j ucca 51 8290
Fttszerszakmában bevezetett helyi ügynök 

és idősebb angro seged felvétetik Adorján 
és Mandel cégnél 8291

Liszt- és gabonaszakmában teljesen jártas 
4 évi vidéki ma ómban és budapesti 
gabonaüzletben szerzett gyakor at al 
rendelkező fiatal tisztviselő családi okok 
következtében Debrecenbe, vagy közeli 
városba elhelyezkedést keres.Cim Berger 
Nyugoti- ucca 48 8292

Társulnék varrónővel. Lakást, gépet, mü­
he y. adok, Simonffy ucca 43 3497

Istálló kiadó, Vargakert, Déli-sor 35. — 
Értekezni Bethlen, ucca 72 3492

Gyermektelen házaspár házmesternek vagy 
takarításért lakást keres. Cim a kiadó­
ba. 349»

Sertésölést vállalok. Szatbmáry, Pété (fia 
53, Pacsirta 2 3oO2

3497

3492

A városban II
Éppen a villamos megálló mel­
lett. Haszonbérbe adó a folyó 
gazdasági évre 4 miqyarhild 
szantóföd, jutányos Mfinziliil IIII

Több család résiére is alkalmas 
konyhakertészeti célokra is. Bővebb 
felvilágosítás nyerhető a Nagy 
Lajos Ingatlanforgalmi Irodában : 
VERES LCCA 9. Sí ÁM.

Meg kaph i ó aenanv példány 

Liszt Nándor (Lisztius) 
példátlan sikert ért könyvéből, a

Tudjátok-e 
mi a jogrend?
bői három koronás alapáron a 
Hajduföld könyvosztályában 
(Piac-utca 59.) Szorzásaim 7000
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Eladás
laláyoi 17 hold, Bánkon 20 ho d föld 

eiado, Értrkezhe'ni Boldogfa va-ucca 17. 
ugyanott pekingi ktoa kapható 35u2 

Tátit haszná t eladó Vargaktit, Déli-or.Tö
Elelesni Bethien-ucca 72 3493

lltíé löifüiész asztal fűrésszel Kút ucca
8, V sovszky 3491

Btezöimónyi at 31 szám alatt 10 drb 3 0 
négyszögöles háztelek eladó, értekez­
hetni tehet Piac-ucca 44, udvarban, 
ajt< szám 1 alatt 8343

Fórtirvbák, libát, cipő eladók, ugyanott 
bejárt nö felvéte tik Vár-u. 10. jobbra 84c 6 

lkáé egy 7 hónapos malac Arany János- 
ncc 33 3498

MIM így nyilas Sestakertben forgalmi 
értékm alul eladó Erzsébet 20 351’5

Eladó jutányosán 2 jókaiban levő politú­
ros ágy és egy ruhaszekrény Mi«lös 
ucca 32 3493

MttCÓplögég 3 lóerős, 6-os gőzlok' mobil, 
kis moioios cséplőgép olcsó álban eladó 
Erssebet-ucca 2u 3504

Olcsóit bunda eladó vasúti kék posztó, 
j kaiban tevő, cim a kiadóban 3503 

Egy gyern ek vaságy és iistház eladó — 
Keses-uco 32 3506

PóHttkfcbát ruhanemű fehérnemű, kony- 
haedtnyefr, servicék és ingóságok el­
adok Agárdi-ucca 14 Megtekinthető va­
sárnap kivételével délután 3—4-ig 8163

Városi banda szilszkin gallérral, nutria 
béléssel eladó. — Értekezhetni Kardos 
László cégnél, Kossuth ucca 9, 3452

é- és njbor eladó. — Értekezhetni Karács 
László cégnél. Köteti h u. 9. 3453

Ekdó 2 holdas István-uti telek lakóház­
zal, Értekezhetni Battbyány-ucca 14. 
szón. 8158

Két 08 tél bold szőllő vagy 9 hold puszta­
föld közvet en a város alatt eladó. Ke­
gyes Birkcraktár. Piac-ucca 58. 34ó7

3 darab príma kövér sertés eladó Csillag- 
ucca 8 2 7775

Az Ictván-nt 26. és 28. sz. alatti 3400 
négyszögöl gyümölcsöskert részletekben 
is eladó. Értekezni lehet Széchenyi ut 
(kert) 21. 252

Eladó a nagyállomás tőszomszédságában 
fekvő tég agyár felerésze: 19 kai. ho d 
föld, 5 szobás úri lakás, istái ó, színek, 
körkemence, felszerelések s b, kedvező 
fizetési feltételekkel. Ügynököt díjazok. 
Énekezm Balcglinál, Mester u. ‘29, 8110 

»Bélyegollhon* Fiivcszkert 14. Nyitva egész 
nap. Kűtiöldi bélyegek eladása. 8183 

Eladó Lórántffl-ucca 9. szám alatti ház, 
egy szoba, konyhás lakás és egy nagy 
istálló. Azonnal elfoglalható Értekez­
hetni ügyvédemnél dr Miklós, Hunyadi- 
ncca 10. 3459

Xománcoirlt gyermek vaságy sodronnyal 
eladó Gerőuel, Arany Janos-ucca 54. 
szám. 3476

Két jók arban levő ágy jutányosán eladó 
Beth-en-u. 24. Keresztépü et, 3478

Ondódon. Veréb-düílőben a 7 km -n 1 el- 
2—3 h<Id föld Éitelezni Batthyányi 17 
Ügyvédi iroda. 3479

Faládák különböző nagyságban eladók. — 
Értekezni Piac-ncca 70, 1, em. 8321 

■ótlegképes könyvelő, hosszabb gyakor­
lattal, he yben vagy vidéken 1-re állást 

keres. Cim a kiadókban. 8517
Fétortia ncca tájékán intelligens utiasszony 

eg. szobás lakást keres, esetleg konyha­
használattal. Hugos ucca 4. 8214

Eladó 16 hold föld Létay-ut mentén, — 
közvetlenül a város alatt, dr Körösi 
ügyvéd, Batthyány-ucca 5 3i80

Eladó kézzel szedett nemes arany párinin 
tatalma jutányos álban, körülbelül 10— 
15 mázsa, kisebb tételekben is, Ujfehértó 
vasútállomáshoz 10 perc, gyalog-ut 
Liptay-Lg, Kormos-tanya 3484

kit féderes taiyiga eladó, [Könyök-ucca 3 
8280

Mr 20 hektoliter kisebb tételekben is 
eladó, Tímár ucca 29 3487

KöazvénynéI, Csuznál
....—' ■ hM«nAI> a híreit - ——•

KIRÁLY BALZSAMOT
mely békebeli minőségben kapható a kéeiitó

Grósz Nagy Ferenc o .Arany Ssyiíarm- K»ógy,iertárál»n O 
DEBRECEN, (SZÍNHÁZ MELLETT)

1 Üveg 25.000 korona 
Ugyanott mindenféle piperecikkek, 
aaappanok. arckrém* k, púderok, haj 
olajok, fogkrémek, illatszerek kimérve
Iffliaül túl kühl mnznii um

Egy öttonnás üzemképes „Saurer“ teher­
autó o'cs< n eltdó, Értekezhetni Hock, 
Piac-ucca 56 i-zám 3489

Lakatosnak, müsrerésmek önállósághoz 
s< k finom szetszám eladó. Teleki ucca 
92 3486

Eladó házak A Má'yás király-ucca 55 és 
57 számú házastelkek kitűnő szellőkkel 
sürgősen eladók, Szanatóriumi gondnok

Tcteltetéirc cirka 500 q répa, 500 vegyes 
burgonya. 300 q gyepszcna, 20000 kéve 
tengeriszár é nagyobb mennyiségű 
szaima és 'ö ek el>dó, bérlet lejárta 
miatt, Nyiradony, Gutitelek, Szabolcs 
megye, Ott a helyszínen telétetve, istálló 
és kuthasználat. szarvasmarha, birka és 
sertésre megielelőleg rendelkezésre áll, 
Értekezni lehet Debrecen, Király-ucca 9 
december 8 és 9 én 3481

Eladó két ágv, két ruha- és két éjjeli 
szekrény, majdnem uj, Honvéd-uoca 7

8300
Térti öltöny és katona zubbony nadrággal, 

női felöltő és bársony cipő eladó, — 
Arany János-ucca 63 8301

Kereskedők figyelmébe! Eladó egy két- 
szarnyu bt j rati ajtó vasiedőnnyel fel­
szerelve. Rákóczi ucca 11, Szathmáry- 
nál 83.9

Bethlen ceca 24. számú szép alápincézett 
hétiakasos ház jutányos áron eladó. 
Bővebbet Szécsenyi ucca 55 számú iro­
dában 8277

EST
A nap lement. 
Eljött a csend. 
Már ott, ahol 
A cs(nd honol. 
„Hangyá "ban ám 
Nap alkonyán 
Nem igy Vagyon: 
Miiéi nagyon 
Sok ott a nép 
(Mi szép e k^P D 
Ezernyi fő, 
Ki venni jő : 
Adók, vevők, 
Segéd erők, 
Ür és paraszt. 
Kiket maraszt 
A béke-ár 
S k' arra Jár, 
Kevésre £ész. 
Csak int a kfz • 
Minden van ott 
A megrakott 
Polcok felett: 
Gyümölcs szelet, 
Kan itt, mi jó, 
Kemény dió, 
Ezer likőr 
S a Pusz'adőr,

Forgalmas takarmányüzlet eladó, Cin az 
Egyetértésnél, 8388,

Egy használt féderes taiyiga és egy hasz.
ná t féderes kocsi eladó- Timár-ncca 
21, sz. 8352

Eladó fekete bunda és rövid té’ikabát és 
egy felöltő, Nyomtató-ucca 8, II, ajtó.

8359 
Egy használt féderes taiyiga és egy hasz­

nait féderes kocsi eladó, Tímár-ucca 
21 sz. 8370

Eladó tengerivel hízott kisebb-nagyobb 
serf's, Kishegyesi u, 4, szm, 8396

2 drb hízott sertés prima eladó, Liba- 
kert-u, 16, 8464

Eladó Böszörményi-ut 18, sz, ház, érte­
kezni a hely sznen, 8366

Eladó egy uj vasúti bunda Harsányi Gusz- 
tav-ucca 13, 8394

Eladó faágy, asztal, tűzhely, villamos lám­
pák. kutszivattyu, Darabos u, 50, 8347 

Ptaxerüzlet jó forgalmú eladó, Cim az 
Euy tértés kiadóban, 8364

■eater-QCCa 25. sz. ház beköltözhető nagy 
telekkel eladó. Hatvan-ucca 4, 8346

Klagos keményfa hálószoba bútor, szép 
varregép és egv üsthöz, női fehérne- 

müek eladók, Neubert, Sinay-u. 101 8374 
Fallas lexikon 18 kötetben kifogástalan, 

olcsón eladó, Megtekinlhetö Antalfy 
könyvkereskedésében, 8333

Két hold földön termett csutka eladó, 
Csapó ucca 83, 8402

Qázkályha gyönyörű kivitel azonnal eladó, 
Cím az Egyetértésnél, 8350

Eladó tengerivel hízott kisebb-nagyobb 
---------- ------------ ---------------------------- sertés Kish'*gyesi-5t 34, szám,

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvtuialat nyomdájában Debrecen, Ferenc

Bnhasiekrény, összecfukós vaságy, kony- 
haszekek, stelázsi eladó, Ujváiosi-ut 5 

8271
Mól téli barna sportkabát olcsón eladó. 

Sas-ucca 4, I. emelet. 4 8257
tiadó 2 hl, o-bor és egy szép nagy fa- 

fütéses vaskályha, — Károly Ferenc 
József-ut 52 8342

Eladó használt háló és konyhabútor, 
esetleg egyenként is, Honvéd ucca 14, 
Grosz 8303

Eladó egy káposztáskád, egy taposókád 
es egy lendkereke« kutszivattyu, — 
Szécsenyi (kert) ut 21 3439

Karácsonyfa nagybani eladása Arany Ján s.
UCC 7, I. ajtó 8286

lómenetelö fűszer és csemegeüzlet forgal­
mas helyen eladó. Cim az Egyetértés­
hez 8273

Szecskavágó gyárilag javított, géphajtásra, 
eiauó. Késes ucca 85, gépműhely 8251

Egy darab 180 kilós hízott sertés eladó, 
Kinizsi-ucca 60 szám 825'2

Szalmát 11 holdról Nagyerdőnél eladnám, 
törekje ráadás, Komlosi-ut 16 8253

Eladó Bercsényi-ucca 38 számú ház. —
Átadó két uccai szoba, előszoba, konyha, 
spájz, pince, sertésól, — Csapokért, 
Apponyi-ucca 11, jótermő szőllö bor- 
házzal 8274

Eladó ház Boldogkert, Borsovai-ucca 15 
1 hold gyümölcsös minden elfogadható 
árért 8276

5000 négyszögöl szőllö, épülettel, felsze­
re ésset eladó, Nyomtató-ucca 12 8256 

8 hónapos malac, 100 kilós eladó, —
Maróihv ucca 26 8255

Símonffy-neta 37. számú ház eladó, — 
| Ugyanott két szoba, konyha berende 

zésser eladó 8254
• üiletberendeiés és egy vzskályha eladó

Cint az Egyetértésnél 8275
0 és nj bor hordótételekben Simonvi ut 

' 36/C, 8390
I Eladó idei gvártmám. u gyorsjáratú teher 
i autó 35 lóerős. Megt> kmthetó Hajdu-
I böszörmény, Hadházi-uccán Rácz Sán-
I dórnál, Fe világosiié# nyelhető Bethen
! ucca 32, portásnál Debrecenben. 8389

Darabos-ucca 10, számú ház eladó, érte- 
1 kezni a keresztépületben, 8405
' Eladó a Kossuih-uccából nyíló LoránHfy- 

ucca 13, szép családi ház. Vevőnek át 
i lesz adva 4 szobás uccai lakás, istálló, 
: pincék, nagy udvar, vizvezetéb, jó vizű 

kút. csatorna, villany van. Olcsó ár. 
Kedvező fizetési fe tételek 8258

245 méter 80 mm belviláeu Mancosmann 
acé cső eladó. Cim az Egyetértésnél 8259 

Egy családi ház Bethlen-uccán jutányos 
áron eladó. Bekötözhető lakással. — 
Érdeklődni lehet Kossuth-u. 11, második 
udvar 8260

Eladó szén csinos családi ház Kígyó ucca 
38. a Kossuth-u, felőli részen, Gazdál­
kodóknak is alkalmas, értekezni Mester- 
ucca 16, 8368

A lagyer ő háta megett 8 hold szántó 
fö d eladó, értekezni lehet Rákóczi-ucca 
69, sz, 8393

A nép kering: 
Van itt hering, 
S mi élvet ad, 
A cilronád, 
Van itt befőtt, 
Cukorbafölt, 
Szalonna, friss, 
Parizer is, 
Borok, serek, 
Egész sereg 
S az asztalon 
Van egy halom 
Pezsgös palack, 
Lekvár, barack, 
Ribizli U, 
Málndsi víz. 
Cukor bogyó 
S mi elfogyó 
A sajt korong, 
A nép tolong. 
Nyüzsögve jár . . . 
Hét óra már 
S a „Hangya“ zár-. 
Gyerünk tehát, 
Sietni hát! 
Hisz itt lakunk- 
A „Hangya“ vár 
S ma este jól lakunk 1

Eladók 44-es csizmák, vadáazclpö 
üst, Wertheim pénztárláda, csizrnasámrV 
Szent A' na 48, ajtó 2, 8(22

Eladó 2 drb hosszú, egv rövid teijesí„ 
j karban levő férfi téhkabát Vigkedvn 
Mihály-u, 38,

Eladó kétkerekű kézikocsi és egy 7« 
kaiyha, Péterfia 13, gjj'

Eladó a sámsoni Kövérkertben 2 nyilas ló. 
kaiban tartót» szoba-konyha, istálló jj 
vizű kuttai, érienezni leh.it Debrec-n 
István-ut 3i, Tóthnál,

Eladó Plymoih Langszaun jércék, kakasok 
Belga ezüst nyutak, Lilákért, Szevfo’ 
utca 12, Telefon 39, 32^

Étkesxen Ujházyné elsőrangú po'gári étkez- 
déjében Varga-ucca 24. Olcsó árak. 833B

Ótengori K0O kiló e adó. délutánonként
2 3-ig Poroszlai-ut 5, «334

5 drb hízott sertés eladó, príma, 170 kgr
súlyú, Belhlen-u, 53, 8385

Elűhlás miatt sürgősen eladó egv teljesei 
uj, vi ágos topolyi háló. betétes ke 
ményfa. dívány, aszta), szék. Nyíl-u, 25. 
keresztepület, gjjs

Egy nagy perzsaszőnyeg, gyermekvaságy
antik olajfistmény eladó, Cim a kiadó­
ban, 8334

Egy nagyon szép női perzsakabát és nwíf
eladó, Megtekinthető Túrái trafikb-n, 

833?
Utaló bunda 3 drb, vastag ócska deszka, 

használt szánkok eladok, Könyök ucca’ 
8, szám, 8373

Fáskosarak olcsón eladok, Egyháztér 6, 
_____________________ ___ 8392

Vegyes
Oilatbalylaég Hajdusámsonban, különösei 

fűszer üzletnek igen alkalu as. Szép és 
nagy helyiség, a központi forgalomban. 
Keresztény embernek ig>-n k-dvezö fel­
tételek mellett kiadó, Értekezh tni lehet 
Csisz János füszerkereskedőnél Debre­
cen, Hadhrzi-ut 22 3504--

önkéntes árverés december 3-án délután 
fel 3 kői, Eladásra kerülnek: szőrme­
félék, női fehérnemű, használt női ru­
hák, ágynemüek, takarók, függönyök, 
háloszobaberendezés, konyhaberendezés' 
tdények, néhány ékszer és porcellán 
szerviz, meg ezüst, képek, Meg’ek’):t- 
hetők hétköznap délután 3—4 közölt, 
Agá'di ucca 14, 3494

Hölgyeim l G>öngyök, gyöngvmotivok és 
gyöngydíszek, Jette« megérkeztek. Szi­
lagyi Lajos, Széchenyi-ucca 1, 3290

Akar Ön érettségPni ? vagy félbenmanót 
középisk lai tanulmányait magátnibn 
folyiatni Legbiztosabb sikerrel előké­
szít Borosé -Bárdos magántanfoly w 
Budapesten. Rakcczy-ut 57'b. Tisztvise­
lőknek kedvezmény. 8120

„Chicb" női divatszalon Szent Anna-uéM 
22, Legké' yesebb ízlést kielégítő nő; 
ruhák, kosztümök, gyermekrqhák készí­
tésiben,

Kevés a pénze ?1 Akkor mit töri a fejet., 
mivel lepje meg Karácsonyra hozzátar­
tozóit? Csináltasson egy fényképet 
Liener műtermében, művészi munka, 
szolid árak ! 8266

Házmestor vincellér, kertész előnyben, 
bérserését vizve. eiékes lakásért Egyet­
értéshez küldje, Mosásnál segítség. 8M9 

Akár esik, akár fu, mind-'g lehet fénykép­
felvételt eszközölni, mert Liener ény- 
képész csodás reflektoraival borús idő­
ben is napsütést vaiázsol műtermébe: 

8265 
Egy fénykép a legszebb karácsonyi aján 

dék Liener műterméből. Csapó-ucca t. 
826!

Kölcsönpénz folyésittatik üz’eti célokra. 
Értekezhetni ka vinter 3» fényké ész 
udvar, első földszinti lakás, 8241 

Istálló két jószágra december els jére ki 
adó, Értekezni Szepességi-ucca 35, 8243 

Karácsony havában reggel 8-tói este 7 ig 
se zitiethet fényképfelvételeket l iener 
műteimé. en, Csapó-ucca 1, atait, 8264 

Wirth zongora, egész uj e napokban érke­
zik Schmidt zong >ra raktár, 8237' 

Be gondolkozzon mivel lepje meg hozzá 
tartozóit) Készittesen egy gyömörü 
fényképet Liener műtermében, 826- 

legnyilt Pe hő Zsibi es R 'vész Klára női 
divatterme Piac-ucca 58. 8302

! Hészletfizetésre!
paplanok a legmodernebb kivitelben Allan 
doan kaphatók, áthúzások és átalakítások 
00 gyorsan és pontosan készülnek <■> ' 

„PAPLANKIRÁLY“ 
ARANY JANOS-UCCA Cl- SZÄM
Iliin i Niiiaf iiiHii liiniiimn »mm

J öcsét-ut 59.


